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لاتشرح سؤا بارم  ردیف 
 مھره سیاه است خارج ۶ مھره سفید و ۴دو مھره متوالیا و بدون جایگذاری از جعبھ ای کھ شامل  

.مطلوب است احتمال اینکھ مھره اول سفید و مھره دوم سیاه باشد.میکنیم  

١ 

 درصد ٩ درصد زنان و ٨اگر . درصد بقیھ را مردان تشکیل میدھند۴٨درصد جمعیت کشوری را زنان و ۵٢ 

؟.مردان تحصیلات دانشگاھی داشتھ باشند ،چند درصد جمعیت این کشور تحصیلات دانشگاھی دارند  
٢ 

 ٣٠ خون منفی باشند ،مطلوب است احتمѧال اینکѧھ در یѧک کѧلاس       RHدرصد ژنھای تعیین کننده عامل ۴٠اگر  

  . منفی باشندRH نفر دارای خونی با  ٨نفری 
٣ 

  ѧѧѧѧای آن    معادلѧѧѧѧѧشھ ھѧѧѧѧھ ریѧѧѧѧѧسد کѧѧѧѧی بنویѧѧѧѧѧھ دومѧѧѧѧد از  ٢ھ درجѧѧѧѧھ   ٣ واحѧѧѧѧѧای معادلѧѧѧѧشھ ھѧѧѧѧѧوس ریѧѧѧѧر معکѧѧѧѧѧبراب 

2 3 1 0x x  بیشتر باشد.  

۴ 

. رسم کنید  1,1   را در فاصلھ ی  2 2y x x     نمودار تابع 
  

۵ 

.بیابید بخش پذیرند را ٧مجموع اعداد سھ رقمی کھ بر    ۶ 
.حد مجموع زیر را بیابید   
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 درصد مرکب پیوستھ سرمایھ ١٠را در یک حساب پس انداز با نرخ سود مشارکت ٢۵،٠٠٠،٠٠٠شخصی مبلغ  

Pریال سرمایھ اولیھ با نرخ  و برابر میشود؟ھرگاه پس از چھ  مدت پول اولیھ این شخص د.گذاری کرده است  

t سال از معادلھ  100iدرصد مرکب پیوستھ سرمایھ گذاری کنیم سو و سرمایھ پس از   سود مشارکت 

.بدست میاید itA Pe  

٨ 

.را حل کنید  22sin sin 0x x   ٩ معادلھ مثلثاتی 

.مشتق توابع زیر را بیابید   

الف( 32 x xy x e  ب(                             ln( cos )y x x   

١٠ 

 

2x مشتق پذیر باشد مقادیر  اگر این تابع در .مفروض است
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.بیابید ,b a  

١١ 

.بدست آورید  (4,4)A را در نقطھ  4x y   ١٢ معادلھ خط مماس و خط قائم بر منحنی بھ معادلھ 
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